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1.

TEST NO: 2

“Yedi milyon yirmi dokuz bin” dogal
sayisinin rakamla yazilisi hangisidir?
A) 7029 000

B) 729

C) 70290

D) 729 000

“Bes milyon bes bin bes” dogal sayisinin
rakamla yazilisi hangisidir?

A) 555

B) 5500 500

-C) 5005 005

D) 55005

“105 000 105" dogal sayisinin okunusu
hangisidir?

A) ylz bes bin yuz bes

B) yuz bes milyon yuz bes

C) yuz bes milyon sifir bin yuz bes

D) yuz bes yuz bes

700 000 007 dogal sayisinin okunusu
hangisidir?

A) yedi ytuz milyon yedi

B) yedi milyon yedi

C) yedi ylz milyon sifir yedi

D) yediyuz bin yedi

On milyonlar basamagi 4, milyonlar
basamag 8, binler basamag: 5, yiizler
basamagi 1 olan dogal sayi kagtir?

A) 4851

B) 48 050 100

C) 485100

D) 48 005 100

a

10.

Milyonlar béliigii 108, binler béliigi 3,
birler boliigii 1 olan dogal sayinin
yazilisi hangisidir?

A) 10831

B) 108 003 001

C) 108 300 100

D) 1080 031

Milyonlar béliiga 6, binler boliigu 16,
birler bolagi 116 olan dogal sayinin
yasilisi hangisidir?

A) 6016 116

B) 616 116

C) 60016 116

D) 600016 116

2, 7, 0, 9, 5 rakamlarini kullanarak
yazilabilecek 5 basamakli en biiyiik ve
en kiiciik dogal sayilarin toplami kag-
tir?

A) 118 099

B) 128 099

C) 108 119

D) 118 999

6 12 10 20 18 36 oriintiisiinde
hangi sayi1 gelmelidir?
A) 46
C) 34

400 000 000 + 8 000 + 80 dogal sayi-
sinin yazihisi hangisidir?

A) 400 800 800 B) 400 008 080

C) 400 800 080 D) 4 880
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12.

13,

14.

15.

16.

64 32 36 18 22
verilmeyen sayi kagtir?
A) 10

C) 12

15 oriintiisiinde

B) 11
D) 13

5,0, 9, 1, 2 rakamlan ile yazilabilecek
binler basamaginda say1 degeri en
biiyiikk olan rakamin bulundugu en
biiyiik gift sayi kagtir?

A) 59120

B) 59012

C) 95120

D) 59210

3 5 8 12 ? 23 30 oruntisiinde

soru isaretli yere hangi sayi gelme-
lidir?
A) 15
C) 17

B) 16
D) 18

Bir c¢ikarma igleminde eksilen ile
cikanin toplami 84, fark 32 olduguna
gore eksilen kagtir?
A) 58
C) 72

B) 26
D) 116

Bir ¢ikarma isleminde eksilen ve farkin

toplami 200°diir. Cikan 40 ise fark
kactir?

A) 90 B) 80

C) 100 D) 60

Bir gikarma isleminde fark 40’tir. Eksi-
lene 30 ekleyip, ¢ikandan 15 cikarilirsa
yeni fark kag¢ olur?
A) 145

C) 85

B) 75
D) 95

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Dogal sayilarda olupta sayma sayila-
rinda olmayan sayi hangisidir?
A) 3 B) 2
C) 1 D)0

Bir ¢ikarma isleminde gikan 67, fark 25
ise eksilen kactir?

A) 42

B) 82

C) 92

D) 102

4 9 6 11 8 ? oriintiisiinde soru
isaretli yere kag yazilmahdir?

A) 12 B) 13

C) 14 D) 15
35+42+ [ |= 176 esitliginde

!__—] yerine hangi say! yazilmahdir?

A) 79
B) 86
c) 89
D) 99

iki dogal sayinin toplam 98’dir. Biiyiigii
kiigiik olandan 14 fazla olduguna gore
biiylik say! kagtir?

A) 56
B) 54
C) 48
D) 42

iki dogal sayinin toplami 28’dir. Bu
sayilardan biiyugl kuguigiiniin 4 katin-
dan 3 fazla olduguna gore biliylik sayi
kactir?
A) 20
C) 24

B) 23
D) 25

Bir sayinin 3 kati ile 5 katinin toplami
120 ise sayi kactir.
A) 15
C) 18

B) 12
D) 16




